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Програма підтримки діяльності Коломийського 

 районного відділу філії Державної установи «Центр пробації»  

в Івано-Франківській області на період 2024-2026 роки 

 

І. Визначення проблеми, на розв’язання якої спрямована Програма 
  

 Відповідно до розпорядження Кабінету Міністрів України від 13 

вересня 2017 року №655-р «Про утворення Державної установи «Центр 

пробації», підпункту 13.1 пункту 12 Положення про Міністерство юстиції 

України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 02 липня 

2014 року № 228 утворено Державну установу «Центр пробації». 

Наказом Державної установи «Центр пробації» від 16 вересня 2021 

року № 824/ОД-21 затверджено Положення про Коломийський районний 

відділ філії Державної установи «Центр пробації» в Івано-Франківській 

області. 

Злочинність залишається одним з головних чинників, який суттєво 

впливає на проведення соціально-економічних перетворень, і становить 

реальну загрозу безпеці жителів на території громади. 

У цих умовах особливо важливим є забезпечення повноцінного 

функціонування органів, робота яких спрямована на зменшення злочинності, 

і для цього мають бути створенні всі необхідні умови. На даний час, дані 

органи мають недостатнє фінансування з центрального бюджету, що є одним 

з факторів зростання злочинності, а ефективність профілактичних заходів є 

недостатньою. 

Одним із таких органів є Коломийський районний відділ філії 

Державної установи «Центр пробації» в Івано-Франківській  області 

Міністерства юстиції України (надалі – Коломийський РВ), що був 

створений відповідно до Закону України «Про пробацію»,  

Пробація – це система наглядових та соціально-виховних заходів що 

застосовуються за рішенням суду до засуджених, виконання певних видів 

кримінальних покарань не пов’язаних з позбавленням волі та забезпечення 

суду інформацією, що характеризує особу обвинуваченого. 

Суб’єктами пробації є особи, які обвинувачуються у вчиненні злочину 

та стосовно яких отримано ухвалу суду про складення досудової доповіді та 

особи визнані винними у вчиненні кримінального правопорушення вироком 

суду та яким призначено покарання в виді, штрафу, позбавлення права 

обіймати певні посади чи займатися певною діяльністю, громадських та 

виправних робіт, також особи звільнені від призначеного покарання з 

випробуванням. 



Також на органи пробації покладено виконання адміністративних 

стягнень в виді громадських, виправних та суспільно корисних робіт. 

Метою пробації є забезпечення безпеки громади, шляхом виправлення 

засуджених, а також запобігання вчинення ними повторних кримінальних 

правопорушень 

Впродовж 3 кварталів 2023 року складено та подано до суду 19 

досудових доповіді, щодо обвинувачених. 

по обліку в Коломийському РВ пройшло 270 осіб, з яких жителі 

населених пунктів Нижньовербілької територіальної громади - 17 осіб, що 

становить біля 6% від загальної кількості правопорушників. 

Однак, ефективне виконання Коломийським РВ вище зазначених 

функцій та покладених на нього завдань, у тому числі щодо здійснення 

контролю за особами, які перебувають на обліку пробації неможливе без 

належного матеріально-технічного забезпечення, яке на сьогоднішній день є 

недостатнім. 

Створення програми підтримки діяльності Коломийського РВ в 

подальшому забезпечить підвищення загального рівня безпеки та зменшення 

кількості правопорушень на території Нижньовербізької сільської 

територіальної громади. 

Фінансування заходів програми передбачається здійснювати за рахунок 

коштів бюджету територіальної громади в межах можливостей його дохідної 

частини, виходячи з конкретних завдань, а також за рахунок інших джерел, 

не заборонених чинним законодавством. 

Саме тому в основу даної Програми покладено принцип об’єднання 

зусиль виконавчих органів місцевого самоврядування, депутатського 

корпусу, правоохоронних органів та громадськості для забезпечення 

належного стану профілактики злочинності на території Нижньовербізької 

сільської територіальної громади. 

 

2. Мета Програми 

 

Метою цієї Програми є забезпечення підвищення загального рівня 

безпеки, зменшення кількості правопорушень, вжиття заходів, спрямованих 

на усунення причин та умов учинення протиправних діянь, а також 

забезпечення належних умов праці персоналу Коломийського РВ. 

 

3. Обґрунтування шляхів і засобів розв’язання проблеми, обсягів та 

джерел фінансування, строки виконання завдань, заходів 

 

Досягненню цієї мети сприятимуть заходи, спрямовані на: 

- активізацію діяльності виконавчих органів місцевого самоврядування, 

пробації, та інших установ, що пов’язані з профілактикою правопорушень; 

 



- створення належних умов праці персоналу пробації покращить   

соціально-виховну роботу із суб’єктами пробації, що в подальшому 

сприятиме запобіганню скоєнню ними нових кримінальних правопорушень. 

Фінансування Програми передбачається здійснювати за рахунок коштів 

місцевого бюджету, інших джерел фінансування, не заборонених чинним 

законодавством. 

Програма реалізовуватиметься протягом 2024-2026 років.  

I етап: 2024 р., II етап: 2025 р., ІІІ етап: 2026 р. 

 

4. Напрями діяльності та заходи Програми 

 

- зменшення кількості повторних злочинів серед осіб, які перебувають 

на обліку уповноваженого органу пробації; 

- ефективне виконання покарань, не пов’язаних з позбавленням волі; 

- здійснення заходів щодо звільнення осіб з місць позбавлення волі; 

- матеріально-технічне забезпечення уповноваженого органу пробації. 

 

5. Очікувані результати виконання Програми 

 

- Зниження рівня злочинності та кількості повторних злочинів, 

ослаблення суспільної напруги, викликаної її впливом; 

- мінімізація злочинного впливу на молодь та підлітків, усунення 

причин і умов, що сприяють втягненню їх у протиправну діяльність; 

- сприяння ресоціалізації осіб, які готуються до звільнення з місць 

позбавлення волі; 

- досягнення належного рівня фінансового і матеріального 

забезпечення органу пробації та профілактичної діяльності. 

 

6. Координація та контроль за ходом виконання Програми 

 

Координація та контроль за ходом виконання Програми 

здійснюватиметься виконавчим апаратом сільської ради та профільними 

депутатськими комісіями. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


